



## Раскрыто убийство сельского учителя

В производстве Ботлихского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан находится уголовное дело, возбужденное по признакам преступлений, предусмотренных п. «з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц), ч.2 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия, совершенный группой лиц) по факту убийства начальных классов Хуштадинской школы Цумадинского района 62-летнего Абусупьяна Омарова. По версии следствия, 15 июля 2013 года, примерно в 22 часа 40 минут в селе Хуштада Цумадинского района, трое неустановленных мужчин, одетые в камуфлированную одежду, один из которых находился в маске, вооружённые огнестрельным оружием путём свободного доступа проникли в дом учителя и произвели в него выстрелы из пистолета. От причиненных множественных огнестрельных ранений потерпевший скончался на месте, злоумышленники скрылись с места происшествия. В результате принятых совместных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлено, что данное преступление совершили Абдулкеримов Мерзу Ахмедович, 1985 г.р., уроженец с. Эчеда Цумадинского района и Халитов Магомед Абудалович, 1981 г.р., уроженец с. Урада Шамильского района. В настоящее время злоумышленники объявлены в розыск, принимаются меры по их задержанию и сбору доказательств их вины. Принимаются меры по установлению третьего участника убийства. Расследование уголовного дела продолжается. Всем кому что-либо известно о местонахождении разыскиваемых следственное управление просит сообщить в Ботлихский межрайонный следственный отдел по адресу: с.Ботлих Ботлихского, тел.: (8271) 2-23-06 либо в отдел полиции по тел.: 02.

23 Июля 2013

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/631030>